

*„A világ megismerése érdekes, hasznos, gyönyörködtető, félelmes vagy tanulságos; önmagunk megismerése a legnagyobb utazás, a legfélelmesebb felfedezés, a legtanulságosabb találkozás.”*

### **Kedves Végzősök!**

Nagy szeretettel köszöntelek Benneteket Márai Sándor gondolataival. Nem sok hasonló alkalom van az ember életében, amikor így egyetlen pillanatban sűrűsödik össze múlt, jelen és jövő: az emlékek, amelyektől búcsúzunk, és az álmok, amelyeket megvalósítani indulunk.

Sajnos ez a tanév speciális helyzetet hozott a számotokra. Ma üres az iskola és üresek a tantermek is, mert a járványhelyzet miatt november óta digitális tanrendben készültök életetek egyik legmeghatározóbb feladatára, az érettségire és a szakmai vizsgákra.

A körülmények idén nem teszik lehetővé, hogy ünnepélyes keretek között, a ballagáson búcsúzzatok el közösen a diákévektől, egymástól és tanáraitoktól. Pedig a búcsú fontos feladat. Fontos, mert lezár egy időszakot, a diákéveiteket.

Bízom benne, hogy a szünetek forrása, az osztálykirándulások felejthetetlen emlékei és a tanítási órák emlékezetes poénjai mellett hiányozni fognak az iskola falain kívül megélt közös élmények is. Évről évre egyre szorosabbá vált az a kapocs, amely összeköt titeket szeretett iskolátokkal és szülővárosotokkal. Az itt töltött idő alatt rengeteg jó barátot találtatok. Megtapasztaltatok, milyen az igazi diákélet. Együtt vonultatok iskolátokat képviselve a Garabonciás Napokon. Együtt kacagtatok és sportoltatok a diák sportrendezvényeken. Ez az idő, amit megtöltöttetek élményekkel, barátságokkal, egymás iránti tisztelettel, az sohasem múlik el. Veletek marad örökre. **Köszönöm, hogy az elmúlt években élettel töltöttétek meg Békéscsaba városát. A pezsgő mindennapjaitok által vált Békéscsaba igazi diákvárossá.**

### **Tisztelt Pedagógusok!**

Szeretnék külön köszönetet mondani a városvezetés nevében, hogy fáradhatatlan és elhivatott munkájukkal segítették a diákokat a vizsgák és a nagybetűs élet felé ebben a nem mindennapi tanévben is. Hiszen soha nem volt olyan nehéz a középiskolai célegyenes, mint idén. Büszke vagyok a békéscsabai pedagógusok munkájára! Ebben a rendkívüli és nehéz helyzetben is, alkalmazkodva a digitális oktatás követelményeihez és kihívásaihoz, mindig magas színvonalon gondoskodtak az Önökre bízott gyermekek tanításáról, neveléséről.

### **Kedves Ballagó Diákok!**

Életetek nagy, közös próbája, az érettségi és a szakmai vizsga azonban még előttetek áll. Az idén ezek a vizsgák speciális körülmények között, szigorú szabályok mellett fognak zajlani. Ebben a nem mindennapi helyzetben kívánom, hogy sikeresen álljatok helyt a vizsgákon, akik továbbtanulni készülnek, nekik sikeres felvételt kívánok! Szüleitekkel, tanáraitokkal együtt drukkolunk nektek!

Kérlek Titeket, ha a tanulmányaitok, a kötelességeitek most máshová is szólítanak Benneteket, mindig térjete vissza hozzánk és emlékezzetek: Békéscsaba hazavár!

Szarvas Péter  
polgármester

